30 aoKNGELS 6TNV TOPAYOVTOTOLNGT NE TIS AVGELS TOVG

No ToparyovTomoeETE TIG TOPAKAT® aAYEPPIKES TAPAGTACELS:

1) 3x + 3y

2) —2a —2f

3)-Ax+ Ay — Aw

4) —6a + 153 — 30y

5) 104> — 1524* + 522

6) A(x2+1)+3(x%+1)
7)A(x? —=9) + 3(x%2 —9)
8) ax + ay + fx + Ly

9) Ax + 2y — Ay — 2x
10) 2x% + 5xy + 3y?

11) 6a® + 2aff — 4ay —3a — f + 2y

12) x? — y?
13) x%2 -9
14) x% -5
15) x% —1
16) 962 — 4

17)2—2— 25

18) x* —1

19) 3a% — 25

20) 18x3 — 8x

21) 2x —1)3 — 2x + 1
22) x% + 10x + 25
23) x> —4x + 4

24) 9y — 6y + 1
25) 25x2 + 5x + =
26) x> +5x + 6

27) x> +7x+ 6

28) x? —4x + 3

29) 5x% — 20x + 15

30) 3x3 + 15x2 + 30x
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30 aoKNGELS 6TNV TOPAYOVTOTOLNGT NE TIS AVGELS TOVG
Evociktikég Moeic:

1)3x +3y = 3(x + )

2) —2a—2B =—2(a+p)

3) -Ax+ Ay —Aw = —A(x — y + w)

4) —6a + 158 — 30y = —3(2a — 5B + 10y)

5) 102° — 154* + 542 = 522(223 — 322+ 1) = 522[(223 - 2A) - (12 - 1)] =
=522222A-1) -1 +1DA-D] =521 -2 -1-1) =

=5P2QA -1 -21+2-1D)=520-D1A-D+ QA+ DA -1D] =
=5P2A—-1D)*A+1+1) =521 —-1)22r+1)

6) A(x2+1)+3(x?+1)=x*+1)A+3)
NAx2=9)+3(x*=9)=x*-9)1+3)=(x+3)(x—3)(1+3)
8lax+ay+fx+py=alx+y)+px+y)=x+y)a+p)
NAx+2y —dy —2x = Ax —y) — 2(x —y) = (x — y)(A — 2)

10) 2x% 4+ 5xy + 3y? = 2x? + 2xy + 3xy + 3y? = 2x(x +y) + 3y(x + y) =
= (x+y)(2x + 3y)

11) 6a® +2af —4ay —3a—F +2y =2aBa+ B —-2y)—Ba+p—2y) =
=Ba+p-2y)2a—-1)

12)x* —y* = (x+y)(x—y)
13)x2—=9=(x+3)(x—3)
14) x%2 =5 = (x +V5)(x — V5)
15)x2 —1=(x+1(x—-1)

16)96%2 —4=(3B)2-22=BL+2)(3 —-2)

R R e e e e

Maprog Kwootepaxng (nodnpotikés)  [ogh.2/3] http://lwww.kiosterakis.gr



30 aoKN6EIS TNV TOPAYOVTOTTOIN G NE TIS AVGELS TOVG
2252 (5 -5 = (2+3) (- 5)
18)x*—1=0*) -1 =0*+DE*-1D=0c*+DE+Dkx-1)
19) 3% — 25 = (V3a)” — 52 = (vV3a + 5)(vV3a — 5)
20) 18x3 — 8x = 2x(9x? — 4) = 2x[(3x)%? — 22] = 2x(3x + 2)(3x — 2)

21)(2x —1)3 —2x+1=2x—13—Q2x—1) = 2x — D[2x — 1)? — 12] =
=2x-1)2x—-1+1D)2x—-1-1)=2x—1)2x(2x —2) =
=4x2x —1D(x—-1)

22) x2 +10x +25=x%24+2-x-5+5% = (x +5)?
23)x2 —4x+4=x2-2-x-2+2%2=(x—-2)?
24)9y%? —6y+1=3y)?—2-3y-1+1%2 =By —1)2

2 2
25)25x2+5x+§=(5x)2+2-5x-§+(§) = (5x +3)
26)x2+5x+6=(x+2)(x+3)enedq2:-3 =6k 2+3 =5
2N x2+7x+6=(x+1)(x+6)enetdl-6 =6kl +6=7
28)x2 —4x+3=(x—1)(x—-3) ened (1) (-3) =3k —-1-3=—4
29) 5x2 — 20x + 15 = 5(x? — 4x + 3) = 5(x — 1) (x — 3) d&¢ TO TPONYOVUEVO.

30) 3x3 + 15x2 + 30x = 3x(x? 4+ 5x + 10) kot 6mwc Oo padovpe 6TO TAPUKATD
padnpota 1o Tpidvopo x2 + 5x + 10 dev mopayoviomoleiton S10TL £XEL ApPVITIKY

dlakpivovasa.
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